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Ata da 4a (quaÉa) reunião ordinária da Gâmara MuniciPa I de São Gotardo realizada

no dia 30 (trinta) de março de 2011 (dois mil e onze) às 1 9:00 (dezenove) horas, na

sêde da Câmara, à Praça São Sebastião, no. 45, nesta cidade, onde se reuniram soba

Presidência do Vereador João Lúcio da Si lva Neto, os senhores vereadores: Claudionor

Anicésio dos Santos, Domingos Sávio Rodrigues, Divair César Rodrigues, Humberto de

Alencar Garcia, José Luiz Mess ias Neto, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de

Morais Silva e Mozar Borges da Silva. Havendo quorum legal, o sr' Presidente declara

aberta a Quarta Reuniáo Ordinári a do ano de 20"1 1 , em nome de Deus. Foi passado em

plenário a disPensa da leitura da Ata referente à última reunião a qual foi aProvada por

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura das Correspo ndências. CorresPondências:

Resumo de desPesas no mês de fevereiro de 2011 da Câmara MuniciPal de São

Gotardo: Ministério Público dá Ert"do de Minas Gerais n' 165t2011 e 158/201í com

recomendação n' 05/2011; Ofício de KellY Araújo Resende n '. 01/2011; e-mail Geraldo

Roberto Guimarã es que proPõe Projeto de lei que Proíba uso de sacolas Plásticas de

polietileno no comércio de Sáo Gotardo; Ministério do Desenvolvimento Social e

Combate a Fome; abaixo assinado dos moradores do Bairro São Vicente (solicitam das

autoridades comPetentes a continuaçã o da Rua Lino Francisco Soares); Reclamação do

Sr. Valdivino Honorato de Oliveira (caminhão coletor de lixo está Problemático, Pois está

despejando Produto tóxico com mau cheiro nas ruas); Denuncia da St.azelma de Sousa

Melo que reque r investigação Por cometimento de Poss ivel ato ilícito tipificado como

crime de resPon sabilidade e improbidade administrativa' em face do Prefeito Edson

Cesário de Olive ira). Feita a leitura o Sr. Presidente Joáo Lúcio pergunta aos nobres

colegas se estão de acordo em anexar a denuncia da Sra Zelma e a reclamação do Sr

Valdivino junto a denuncia do Sr Adél io Alves iá que as duas denuncias sáo sobre o

mesmo fato; todos os vereadores con cordaram. O vereador José Luiz Messias Neto

esclarece que a Pessoa que fez a denuncia está se referindo aos procedimentos que são

definidos Pelo Decreto n 201/67, que trata dos crimes dos Prefeitos, e ela cita Passo a

asso os Procedimentos que devem ser adotados; e da forma que está escrita, vai Íazer
p
pouca diferença dentro do Processo' e Por isso pode ser inclu ído, pois a matéria é a

mesma. Passou-se a leitura de requerimentos' Requerimentos: O vereador João Lúcio

da Silva Neto requer do Executivo MuniciPal: 1) que seja realizada a operação tapa-

buracos de emergência no Distrito de Guarda dos Ferreiros; 2) que seja feita à devida

fiscalização dos vended ores ambulantes conforme a Lei Municipal no 1.394/99. Os

vereadores Humberto de Alencar Garcia, José Luiz Messias Neto, Mauri lgnácio de

Morais Silva e Mozar Borges da Silva requerem do Executivo Mun icipal a cópia das

notas fiscais de compra de remédio para o municíP io juntamente com cópia da licitação e

documentos dâ empresa venced ora do Certame nos anos de 2009 até hoje. O vereador

Marcilon Laci Rodrigues requer do Executivo MuniciPal: 1) que seja disPonibilizado o

mais rápido Possível uma ambulância Para o Distrito de Guarda dos Ferreiros; 2) que

seja reativada a banda de músicas de nosso municíPio. O vere ador Mozar Borges da

Silva requer do Executivo MuniciPal informações sobre a razáo do náo funcionamento da

agência do lNSS na cidade de São Gotardo; o vereador exPlica que as Pessoas

enfrentam ônibus, Para sa ir de madrugada Para requerer seus direitos, e é perceptível a

dificuldade e o Perigo, e o posto em nosso município já está Pronto' Porém nâo está

funcionando, e Pede que o requerimento seja Passado em plenário; este foi passado em

plenário e aProvado Por 08 (o ito) votos. O vereado r Divair César Rodrigu es requer do

Executivo MuniciPal, Secretário Municipal de Saúde, e Secretaria Municipal de Promoção

e Assistência Social as seguinte s informações: 1) A aPresentaçá o de contas dos valores

recebidos e a efetiva aPlicação dos recursos externos e do próprio orçamento do

município, devendo ser acompa nhado da documentação comp robatória, referente ao

setor de TFD- Tratamento fora de domicílio, no Período de janeiro de 2008 até a

presente data; 2)A Prestaçáo de contas dos últimos seis anos da Secretaria de

Promoção e Assistência Social, devendo ser informados os valore srecebidoseaefetiva

aplicação dos recursos externo s e do próPrio orçamento do municíPio, acompanhando-
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se a informaçã o da documentação comProbatória; o vereador Pede que os seus

requerimentos também sejam Passados em Plenário; o mesmo foi Passado em Plenário e

aprovado Por 08 (oito) votos O Sr. Presidente informa que será passado Para a

Comissáo de Justiça e Redaçâo Para que Possam ped ir a emissão de Parecer e pedir

informações a Prefeitura' que deve disPonibilizar os documentos no Prazo de 15 (quinze)

dias; e cobra a denuncia que o Sr. Divair fez sobre o bairro do Alto Bela Vista, que Íoi

passada para a Comissão de Serviços Públicos MuniciPais, para contratar um

engenheiro Para fiscalizar aquela obra, e pede que a comissão resolva esse Problema

urge nte. O vereador Humbert o explica que quando o vereador D ivair lez essa denuncia,

tanto ele quanto o vereador José Luiz haviam saído da reunião, e pede ao Divair o

conteúdo da denúncia. O Sr. Presidente Pede que a Comissáo aPresente o engenheiro

para que seJa feito o contrato com ele o vereador Divair comenta sobre seu

requerimento, e afirma que foi resultado de um 1ornalzinho anônimo solto pela cidade,

que pela seg unda vez vem fazendo uma "den úncia", e o Sr. Divair diz que como

representante do Povo tem que aPurar, já que existe indicio; e lembra que não está

aíirmando que existe irregularidade no TFD ou na Secretaria de Assistente Social, mas

sim uma oPortunidade que está dando Para eles Para Provarem que realmente não

existe irregularidade. O vere ador Diva ir faz a leitura do iornalzinho anônimo, sem citar os

nomes descritos no mesmo; e em seg uida diz que quer resposta de requerimento no

prazo de 15 (quinze) dias conforme Art. 1OB da LOM. O Sr. Presidente João Lúcio diz

que a prefeitura terá dificuldades em responder este requerimento, visto que vem

falhando con tinuamente em respostas aos vereadores. O vereador Marcilon Laci

cumpnmenta a todos Presentes e Parâbe niza o vereador João Lúcio pelo requerimento

de operaçâo tapa buracos na Guarda, e aproveita a oPortunidade e diz que ele e os

vereador Domingos e Claudionor conseguiram com um deputado o valor de R$

120.000,00 (cento e vinte mil reais), que já está em conta Para Íazer náo só a oPeração

tapa buracos mas fazer a total recapiaçâo da Rua Sonia Cristina de Sousa que da

acesso ao Posto de Saúde. O vereador Marcilon da continuidade ao uso da palavra e diz

ue foi Procurado Por alguns ex membros da banda de música de Sáo Gotardo,

reclamando, Pois a banda era um Patrimônio cultural que havia em nosso municíPio; e

que já procurou o secretario de cultu ra que já fez um levantamento Para íazer a reforma,

e diz ao Presidente da Câmara se houver condições de fazer um repasse para ajudar a

fazer a manutenção Para recupera r esses instrumentos seria de grande ajuda. O

vereador Marcilon aproveitou e comento u sobre seu outro requerimento apresentado que

solicita ambulância e diz que já pediu essa ambulância, Porém ate hoje não foi atendido'

e é de suma importância para aquela população. O Sr. Presidente se dirige ao vereador

Marcilon e diz que a prefeitura deveria disponibilizar também mais um médico, Pois a

Dra. Marlene não está dando conta do serviço, pois às vezes tem que deixar a Guarda

desprotegida Para atender plantão em São Gotardo, ou até mesmo deixar a Dra. Marlene

por conta da Guarda, para não sobreca rregala. O veread or Humberto de Alencar

cumprimenta a todos, convida a todos Presentes a voltare m sempre, Parabeniza o

assessor iurídico desta Casa de Leis Pelas orientações que tem dado para fazer os

requerimentos do modo correto, e aÍirma que gostaria de lembrar que a 3 (três) semanas

atrás foi apresentad o em reunião um requerime nto pedindo ao Executivo para que desse

explicações Pelo motivo de não estar sendo feito as RG' s em São Gotard o, em seguida o

vereador Domingos Sávio encaminhou um requerimento para o Sr. HerlY que colaborou

muito com o municíPio aumentando a quantidade de 400 (quatrocentas ) identidades a

câda 3 (três) Para 800 (oitocêntas), e já tinha quase um mês e meio sem tirar identidade'

e atualmente já voltou a funcionar; parabeniza e ag radece o Sr. Edílson e a Sra. Carla

que trabalham na CPU da Prefeitura, Pois quando foi conversar com o Dr. Douglas e o

Dr. Edmar, foi muito bem atendido e exPlicaram para o vereador o motivo de não

estarem sendo feitas as RG's,eprontâmenteaSra Carla e o Sr. Edílson solucionaram o

problema da Placa máe do computador que estâva com defeito; e logo na quaÍta-feira

foram em Patos de Minas e necessário. O vereador Humberto de

q

22 N
buscaram o material

671 - 17

\\


